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Camlelerdeki bosluklari uygun sayilarla dolduralim. a

o 2yanm . bitineder. o 4 ceyek  bitin eder.
o 4yanm . bitineder.  + 8 ceyek  bitin eder.
« Guyanm . bitineder. 12 ceyek  bitin eder.
« Byanm . bitineder. 16 ceyek  bitin eder.
<10 yanm . bitin eder.  +20 ceyek  bitin eder.
o lhyanm  bitineder.  +24 ceyek  bitin eder.

«20 yanm . bitin eder.  +28 ceyek _ bitin eder.
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Bir belme leminde baltnen | | 1, couregi e yansinn
20, bolen 5 olduguna gére [ | SeY
bélim kastr? i R
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22 kisi 4 mosaya beserli || | 18 sayfalk hikaye kitabini
olarak oturursa kac kisi ayok- ||| giinde 2 sayfa okuyarok ka
ginde bitirebiliriz?

ta kalir?
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Sayilar: baytkten kictge dogru

siralayalim
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Onlor bosamag: 4. birler |

basamagi 8 olan dogal so- |
ynin 1 dizine fazlas: kactr? |
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1. Cilekleri ikiserli olarak gruplandirirsak kag grup olusur?
A6 B.5 C4

2. Cilekleri tcerli olarak gruplandirarak kag grup olustururuz?
A5 B.4 C.3

3. Cilekleri 4 gruba ayirirsak her bir grupta kag tane cilek
olur?

A5 B.4 C3

Yandaki digmeler beserli olarak
gruplandirilirsa kag digme disarida

B.3 C2
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Yukaridaki muzlar ikiserli olarak tabaklara koyarsak kag ta-
bak gerekir?

A5 B.4 C3
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Yukaridaki yarim limonlar kag biitin limon olugturur?
A3 B4 cs
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7. Asagidaki if adelerden hangisi dogrudur?
A1 bittin, 2 yarm eder.
B. 3 tane ceyrek. 1 bitin olusturur.
C.1 bittin, 2 ceyrek eder.
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8. Asagidaki sekillerden hangisinin ceyregi boyanmistir?
A B c.
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9. Asagidaki bslme islemlerinden hangisinin sonucu yanligtir?
A8.2-4 B.10.2-8 €.20.4-5

9.3-6 Yanda verilen cikarma islemlerinin bélme islemi
6-3=3 olarak gésterilisi asagidakilerden hangisidir?
3-3:0 A9-3 B.9.6 C6-3
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Sayilar en yakin onluga yuvar-
layalim.
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Eldeli toplama islemlerini yapa-
lim.
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B, Verrm v Cayreik

Camlelerdeki bosluklari uygun saylarla dolduralim.

1 bitin
2 biitiin
4 bitin
6 bitin
7 biitiin
8 biitiin
10 biitin

yarm eder.
yarm eder.
yarm eder.
yarm eder.
yarm eder.
yarm eder.

yarm eder.

« 1 bitin

ceyrek eder.
ceyrek eder.
ceyrek eder.
ceyrek eder.
ceyrek eder.
ceyrek eder.

ceyrek eder.




